

最大商业综合体亮相锡东片区

第二届锡山购物节启动

本报讯(晚报记者 陶洁/文、摄) 12月18日上午,锡山八佰伴中心盛大开业!这个展现无锡东部片区核心商圈华丽蝶变的超大MALL终于掀开了神秘面纱,以26万平方米的超级体量刷新了锡城商业版图,一经亮相迅速成为城市打卡热点。当天上午,2020“锡望有你 佰里挑一”锡山区第二届购物节也围绕着全新的锡山八佰伴中心,联合荟聚、宜家、红星美凯龙、特斯拉、雅迪、新日、宝尊汽车等企业参与,引领餐饮、服饰、亲子、家居、运动等业态的全线消费热情。

由无锡人熟悉的超过25年经营历史的老牌商业华地集团全新打造的八佰伴中心定位为“城市级购物中心”,是截至目前无锡最大的单体购物中心,其中建筑面积26万平方米,商业体量超过17万平方米,拥有2600多个室内停车位和地铁上盖物业,以320+的品牌组合和30%的首店率展现了无锡商业项目史上的强劲招商实力。该项目也是华地集团宣称的举毕生之力建设的最后一个实体商业项目,更凭借着全城独家的

35米挑高室内叠水瀑布、水中庭、风中庭、云中庭等诸多大型室内园林建设,在提倡消费升级和转型发展的当下,展现商业与建筑美学的时代审美。

外立面的通透幕墙带来酷炫而引人入胜的场景,白天和夜晚呈现截然不同的时尚设计效果,全新的八佰伴中心刚一亮相,就迅速“燃爆”锡城商圈。记者探访现场获悉,购物中心的形象代言人为蓝色的鲸鱼“希宝”,其可爱而充满想象力的IP形象覆盖到综合体的所有楼层。全新的八佰伴中心提倡一种有趣而有深度的消费体验和时间体验方式,而非传统意义上只有“买买买”,即使是化妆品店铺,MAC、NARS等不仅是首进无锡的国际一线大牌,更以成排的镜子、超大试妆区和最新科技检测仪等,带来体验时尚和科技的全新“玩法”。超大建筑空间为区域化深度布局策略提供了施展舞台,全新和复杂的商业运营要求呼应了时代对于精致消费、体验升级、城市休憩、娱乐社交等多维度城市空间功能需求,更为全市以及周边城市的消费者带来了具有未



来超前感的一众潮流店、概念店。

以公共交通为导向开发的TOD模式商业体,是最具趋势感的综合体建设新思路,锡山八佰伴中心无疑是典型代表。作为地铁上盖的最新高大上商业载体,投资超大的这个商业总部投资项目从此革新了无锡商圈流量只看“中山路”的时代。值得一提的是,兰蔻、雅诗兰黛、科颜氏、资生堂等超过15家国际化妆品品牌都是首次“走出”中山路,此外还有Y-3、FURLA、周大福钟表、APM等精品零售也选择

落子锡山;而在潮流服饰方面,EV-SIU、Champion、Boy London等品牌首次在锡山开出精品零售店,Aape、VENTMENT、FRED PERRY等高阶潮牌作为潮牌中的顶流,首进无锡之时也选择了人流密集、商业繁华的锡山八佰伴中心。八佰伴城市超市、CGV影城、喜悦冰场、奇迹健身、西西弗黑标店等主力品牌,不仅为消费者提供高层次精神生活启发和服务空间,也为消费者带来全方位的生活和社交场景新体验。

奋进“两线”建设 重点轨道交通又有新进展

S1线进入密集施工时段 4号线铺轨已完成65%

本报讯 时至年末,无锡重点轨道交通建设频传喜讯。昨从无锡地铁集团获悉,历时128天,锡澄轨道S1线江阴外滩站近日完成了226幅地连墙施工,为项目后续施工奠定了坚实的基础。正在建设的无锡地铁4号线一期工程正线铺轨已完成65%,

主体施工已转向附属工程及站内机电装修施工。

昨天上午,锡澄轨道S1线南门站施工现场呈现出热火朝天的景象,施工人员正在进行地连墙钢筋笼焊接,为春节前后主体工程施工做准备。同时,S1线江阴外滩站完成了226幅地

连墙施工。作为S1线的起始站,江阴外滩站位于春申路与韭菜港路交叉口处,沿春申路东西向敷设,为地下二层岛式车站。由于外滩站跨幅大,距离长江江阴段江边仅200多米,维护结构施工要求高,其中靠近长江边的维护结构入土部分加深到40米。现场施工人员严把安全关、质量关,从钢筋加工,到混凝土浇筑,推行精细化管理,推动整体工程顺利实施。

无锡地铁建设公司相关负责人周海东介绍,锡澄轨道S1线起自无锡地铁1号线堰桥站,向北沿徐霞客大道跨江阴站,沿虹桥路北上至江阴外滩,设车站9座。今年下半年以来,工程进展顺利,地下地面、南北两头,进入密集施工时段。截至目前,S1线地下段除江阴高铁站外,其余各站点均已开工,其中,江阴外滩站226幅地下连续墙施工完成,中山公园站市政管线及交通正在疏解中,汽车客运站进入土方开挖,南门站处于围护结构施工。高架段4个站点及区间的钻孔灌注桩正紧锣密鼓作业,实现

了年初制定的全线开工目标任务。

“在连接锡澄两地的无锡至江阴轨道交通工程30.4千米的线路上,目前近千名建设者正在为无锡‘一体两翼’建设添砖加瓦。”周海东说,下一步S1线地下部分各站点均以明年5月开始盾构为节点倒排工期,地上高架站则以明年6月开始架设高架节点梁为节点稳步推进,确保2021年春节前完成核心城区中山公园站的市政前期工作。

同时,地铁4号线一期工程也在紧锣密鼓推进中,现阶段近4000名地铁建设者奋战在18个地铁站点、2个场段。截至目前,地铁4号线一期工程新建17座车站已全部封顶,全线实现区间贯通,主体施工已转向附属工程及站内机电装修施工,土建工程累计完成至83%,正线铺轨工程已完成65%。按照计划,在春节前地铁4号线一期工程要完成85个附属结构施工、站内机电装修全力推进,同时首批站点具备单机调试条件,预计2021年地铁4号线一期工程建成通车。(蔡佳)



地铁4号线首批站台门完成调试安装

拿到江南晚报订报卡的读者朋友请赶快登录!

使用方式:

- 一、订报。扫描二维码,下载安装“无锡观察”app,点击“服务”、“订报业务”,按提示操作,即可订阅《江南晚报》。也可持卡至无锡报业发行站办理。
- 二、此卡限无锡地区(含江阴、宜兴)使用。
- 三、登录订报成功后,请妥善保管好订报卡,以便查询。

尊敬的订报卡用户

衷心感谢您订阅2021年江南晚报!

为确保您能在2021年度及时收看晚报,请于2020年12月20日前按订报卡背面提示登录,不登录无法收到报纸,逾期登录将顺延10天投递。

我们将竭诚为您服务,感谢您的配合!

江南晚报社
2020年12月



咨询电话: 85057666
81853726